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RIJEČ UREDNIKA

Cijenjeni čitatelji, drago mi je da vam u ovome svesku Metodič-
kih ogleda možemo, među ostalim prilozima, predstaviti i osvrte na 
filozofiju Immanuela Kanta. Time se pridružujemo obilježavanju 300. 
obljetnice rođenja velikog königsberškog filozofa, koji je zadužio mo-
dernu filozofiju općenito, etiku posebno, a također i filozofiju odgoja. 
Obilježavanje okrugle obljetnice započelo je održavanjem simpozija u 
organizaciji Hrvatskog filozofskog društva (HFD) krajem 2023. godi-
ne, a završava objavom temata u časopisima kojima je HFD izdavač 
(Metodički ogledi, Filozofska istraživanja, Synthesis philosophica). 
Radovi okupljeni u ovome svesku obuhvaćaju teme koje se tiču od-
goja, subjekta, ali i nekih društvenih pitanja te novih čitanja aspekata 
umjetnosti iz kantovske perspektive. Vjerujemo da će poznavateljima 
Kantove filozofije i svima zainteresiranima oni pružiti zanimljivo štivo. 
Svezak zaokružuje prikaz prvog hrvatskog izdanja Kantova spisa O pe-
dagogiji, u kojemu Kant najizravnije od svih svojih djela progovara o 
temi odgoja. 

Rubrika »Studije« uobičajeno donosi teme koje su vezane uz odgoj 
i obrazovanje. Otvara je tekst Barbare Stamenković Tadić koji kritič-
ki razmatra aktualne reforme obrazovanja, pozivajući na revitalizaciju 
pitanja o tome koja je zapravo svrha obrazovanja. Rad Tatijane Petrić 
istražuje prisutnost djela hrvatskih filozofa u digitalnom svijetu. Slije-
de radovi koji su prikaz istraživanja o iskustvu zajedničkog kreiranja 
školskog kurikuluma (Mirela Bedeniković Lež i Renata Jukić), zatim o 
tome u kojoj mjeri roditelji i učitelji mogu motivirati učenike glazbenih 
škola (Jasna Šulentić Begić, Amir Begić i Dominik Domitrović). Slije-
di rad zainteresiran za aspekte koji utječu na uspješnost socijalizacije 
učenika u inkluzivnim razredima (Luka Pongračić) te rad u kojemu se 
predstavlja Upitnik samoefikasnosti za inkluzivnu praksu (Vanja Mar-
ković). Rubriku »Studije« zaključuje tekst autorica Nives Vidak i Dari-
je Rovan o aspektima motivacije za učenje engleskog kao inog jezika. 

U ime uredništva iskazujem zahvalnost svim autorima na iskaza-
nom strpljenju i profesionalnom pristupu koji su pokazali u suradnji 



s časopisom. Zahvaljujem i svim recenzentima koji su sudjelovali u 
procjenjivanju brojnih radova koje zaprimamo u časopis. Njihova 
stručnost, posvećenost i visoki standardi omogućuju nam kontinuirano 
napredovanje u kvaliteti. Kvaliteta i prepoznatost pojedinog časopisa u 
znanstvenome svijetu tek se djelomično mogu iskazati kroz statistiku 
i brojke, no i u tom pogledu Metodički ogledi ustrajno bilježe visoke 
rezultate. Tako primjerice najnoviji podaci o citiranosti znanstvenih 
časopisa (Journal Impact Factor) svrstavaju Metodičke oglede u Q2 
skupinu časopisa u području filozofije. Drago nam je da doseg tekstova 
iz našeg časopisa prati njihovu kvalitetu te se radujemo nastavku takvih 
pokazatelja. 
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